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Erjoni është në klasën e pestë. Erjoni jeton me mamin dhe

motrën e tij. Ai është më i madh se motra e tij dhe shpesh

kujdeset për të.

Erjoni është një fëmijë me aftësi ndryshe. Në momentin që filloi shkollën, ai kishte vërtet

probleme të mëdha me sjelljen dhe të mësuarin. Mamaja dhe mësuesja e tij kanë punuar

shumë me të për të përmirësuar aftësitë e tij. Ai  është  një nxënës shumë i sjellshëm dhe

shkon shumë mirë me mësuesit dhe shokët e klasës. Ai ka bërë një progres të madh.

Foto e Erjonit duke ndjekur klasën Akelius



Mësimi i anglishtes për Erjonin është edhe detyrim pasi është lëndë mësimore, edhe

argëtim. Ai kupton, flet dhe shkruan anglisht shumë mirë. Kur ai u prezantua me

Akeliusin, ishte shumë i interesuar për ta përdorur atë. Kjo platformë e ndihmon

Erjonin të mësojë fjalë të reja dhe t'i shqiptojë ato saktë. 

Përdorimi i tabletave dhe smartboard-it në klasë e ka ndihmuar Erjonin të ndërtoj një

marrëdhënie të mirë me shokët e klasës. Ai është shumë entuziast ndërsa përdor

Akeliusin, veçanërisht kur mbaron një fjalëkryq ose kur plotëson në mënyrë të saktë

fjalitë. Ai përpiqet të përfshihet me shokët e klasës në aktivitete të ndryshme kur

përdoret Akeliusi përgjatë orës së anglishtes. Erjoni është një anëtar i Klubit Akelius në

shkollën "Demir Gashi". Ai nuk mungon në asnjë nga orët Klubit Akelius. Ai mori

pjesë në konkursin "Spelling Bee" me nxënësit e klasës së pestë dhe të gjashtë. Ai u

rendit i 12-ti nga 60 pjesëmarrës në këtë konkurs. Klasa e Klubit Akelius e ka ndihmuar

shumë atë në përmirësimin e njohurive të gjuhës angleze.

Platforma Akelius rezulton të jetë shumë e dobishme për
nxënësit dhe mësuesit e gjuhës së huaj në shkollën

"Demir Gashi".

Erjoni është një nga 621 fëmijët që mëson në shkollën "Demir Gashi" në Peshkopi, dhe ka

mundësinë të mësoj gjuhën angleze nëpërmjet platformës Akelius që mbështetet nga zyra e

UNICEF në Shqipëri dhe është duke u zbatuar nga Observatori për të Drejtat e Fëmijëve dhe të

Rinjve.


